

KÖRKÉP

ALGYÓ. A könyvtárban minden kedden délután 14 és 17 óra között ingyenesen igénybe vehető internetes álláskereső szolgáltatással várják a munkanélkülieket.

– Szerdán 17 órától a faluházban az életreformklub vendége lesz Nickel Anne orvos, természetgyógyász.

BORDÁNY. Február 10. és 12. között rendezik a faluházban az első bordányi bor- és pálinkafesztivált. A rendezvényre bármilyen saját készítésű valódi borral és pálinkával lehet nevezni. Az italokat szakmai zsűri díjazza, de a szervezők közönség-díjat is kiosztanak. Érdeklődni és nevezni a 62/588-516-os telefonszámon lehet, vagy személyesen a faluházban.

MÓRAHALOM. A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága az országos jelentőségű védett természeti terület, a Körös-éri Tájvédelmi Körzet védetté nyilvánításával és a természetvédelmi kezelési terv ismertetésével kapcsolatban holnap délután két órától egyeztető tárgyalást tart az Aranyszöm Rendezvényházban.

PUSZTAMÉRGES. Orvosi műszerbemutatót tartanak holnap délelőtt 10 órától a művelődési ház klubtermében. Az érdeklődők egy olyan, szakorvosi ajánlatokkal, ORKI- és uniós engedéllyel rendelkező orvosi műszert ismerhetnek meg, amely segítséget nyújt reuma-, vérnyomás-, ízületi panaszok, vércukor- és csonttritkulás-problémáinak kezelésében.

RÖSZKE. A röszkei határ túlsó oldalán, Szerbia-Montenegró vajdasági területein már nagy népszerűségnek örvendő „Rádió-lakodalmas” mulatságra várják a táncolni, mulatni vágyókat a röszkei művelődési házba február 10-én. A programról rádiófelvételt is készült, a bál ideje alatt élő bejelentkezéseket is közvetítenek. A horgosi Nefejezs zenekar muzsikál. – Holnap délután 5 órakor közmegehallgatásra várja a röszkei polgárokat a község önkormányzata a művelődési ház nagytermében. Tájékoztató hangzik el az intézmények és az önkormányzat 2005. évi működéséről, a víz és csatornahálózat üzemeltetőjének változásáról, a KET-ből eredő, lakosságot érintő változásokról, ismertetik az önkormányzat 2006. évi költségvetési rendeletét és tájékoztatják az érdeklődőket a közüzemi díjak és a helyi adók mértékének 2006. évi változásairól is.

SZEGED. Mikola István volt egészségügyi miniszter, a Fidesz egészségügyi egyeztető fórumának vezetője tájékoztat holnap, szerdán délután 5 órakor a hazai egészségügyi rendszer várható változásairól. A Fidesz-MPSZ rendezvénye a Szegedi Akadémiai Bizottság Somogyi utcai székházában lesz.

– Sas István, a Kommunikációs Akadémia alapítója, pszichológus, reklámfilmrendező, média szakértő lesz a vendége a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara kommunikációs és reklám szakmai délutánjának, melyet Reklám és pszichológia címmel rendeznek meg február 16-án, csütörtökön, 14.30 órától a Novotel Hotelben. – Ovis sportnapot rendeznek a Dózsa György Általános Iskolában a leendő elsőosztály számára holnap 17 órától. A meghívottak játékos ügyességi feladatokat teljesítenek, melyek eredményeit a szervezők jutalmazzák.

Minden hely elkelt a két csarnokban – Ötvenöt üzletet alakítanak ki

Áprilisban nyit az új piac a Marson

Február végén már költözködhettek az árusok Szegeden a Mars téri egyik új piaci csarnokba. A két épületben minden helyet értékesítettek: előreláthatólag ötvenöt üzletet alakítanak ki. Az áprilisi nyitásra háromszáz autót befogadó parkoló is elkészül a bódésor helyén.

Lassan elkészül Szegeden a Mars téren a két bevásárlócsarnok. A kereskedők a K1-es elnevezésű épületet február 20-a után néhány nappal, míg a K2-est március elején vehetik birtokba és kezdhetik el a berendezkedést – tudtuk meg tegnap Nagy Sándor alpolgármestertől. A szerkezetkész épületen belül a bérlőknek körülbelül egy hónap áll rendelkezésre, hogy kialakítsák az eladó területüket. A nyitást április elejére tervezik.

Az ideiglenes használatbavételi engedélyhez azonban addig a tér túlsó oldalán – ahol lebontották a bódék nagy részét – el kell készülnie egy új, háromszáz autót befogadó, fizetős parkolónak. A sorompós beléptető rendszer lehetőségét biztosít majd arra, hogy a piacon egy órát eltöltők ingyen parkolhassanak. Egy gyors bevásárláshoz ennyi idő általában elegendő. Az alpolgármester elmondta: megkezdődött a burkolat vizsgálata, s kiderült, a két járdát mindenképpen el kell bontani, hogy a teret egységesen kezelhessék. A munkaterület néhány nap múlva elkerítik és a piac melletti iskolánál is kiépítenek egy lámpás csomópontot.

A Szegedi Vásár és Piac Kft. ügyvezető igazgatója, Pusztai Lajos a tervek megmutatta: a két csarnokban összesen negyvennyolc, harminchat négyzetméteres helyen ötvenöt üzletet alakítanak ki.

– Minden hely elkelt, sőt túljelentkezés is van – jelentette ki az ügyvezető igazgató. A kereskedők szerkezetkészben kapják meg az eladóterületet: az aljzatbetont és a falakat burkolniuk kell, de a nyílászárókat már beszerelték. Elöl az egységes le-felhúzható rácsot most építik be. A közüzemi csatlakozások – víz, gáz, áram, telefon, internet, riasztóberendezés – elkészültek, már csak rá kell csatlakozni.

A zöldeségeknek minimális berendezési költsége lesz, de a büfét üzemeltetők jóval nagyobb beruházással számolhatnak. A száz százalékos önkormányzati tulajdonú Szegedi Vásár és Piac Kft. egy 36 négyzetméteres üzlethelyiség bérlési jogát 25 évre nettó 5 millió forintért adta el, továbbá a kereskedőknek havonta 82 ezer forintot is fizetniük kell.



CS. G. L. A piacon épülő csarnokban már előre haladtak a munkálatok

Fotó: Schmidt Andrea

Hosszú vajúadás után elkészült a végső változat

Bemutatják a Móra-filmet

Többzsöri újravágás, rendezői koncepcióváltás, pénzügyi miatti kényszerszünet után végre a szegedi közönség is megnézheti a Móra Ferencről készült filmet. Az Anzix a búzamezőkről című alkotást Vészits Andrea, az író dédunokája álmodta filmvászonra.

Hosszú várakozás után végre Szegeden is bemutatják a Móra-filmet. Az Anzix a búzamezőkről című alkotást Móra Ferenc halálának 72. évfordulóján, holnap délután 1 órától vetítik a szegedi Belvárosi moziban. A díszbemutatón Botka László polgármester mond köszöntőt.

Mint lapunk beszámolt róla: Móra Ferenc halálának 70. évfordulóján felolvasónapot tartottak a szegedi múzeumban az író tiszteletére 2004 februárjában. Ott jelentette be az író dédunokája, Vészits Andrea: filmet forgat dédapjáról. A Móra írásain alapuló dokumentumfilm hosszú vajúadás után született meg. A forgatáshoz már minden készen állt, amikor kiderült, a beígért támogatások egy része nem folyik be. Ennek ellenére 2004 júniusában a stáb Szegeden forgatott. Felvételeket készítettek a Kultúrpalotában, a Fekete Házban, Alsóvároson, az újszegedi ligetben, a Somogyi-könyvtár Móra- emlékszámbájában. A város a filmes stáb munkáját nem csupán pénzzel támogatta: a forgatás idejére lezáratta a Boldogasszony sugárat. Vészitsék lapunk közbenjárására kaptak engedélyt arra, hogy Móra egykori kedvenc helyén, a korhűen felújított Virág cukrászdában is készíthessenek felvételeket. A fogadalmi temp-

lomba azonban, bár a stáb előre kérte az engedélyt, nem tudtak bejutni. Nem akadt senki, aki kinyitotta volna nekik a dőmot. Akkor Vészits lapunknak azt nyilatkozta: „mindenes cselédje vagyok a filmnek: forgatókönyvíró, rendező, gyártás- és felvételvezető, valamint vágó, s mindezt a munkát pedig szerelemből és örömből végzem”. Volt azonban jó hír is, mi több, irodalomtörténeti szenzáció: a felvételek készítése közben Vészits Andrea megtalálta a Hannibál feltámasztása című regény elveszettnek hitt, eredeti kéziratát. 2004 őszén Vészits megerősítette lapunknak: akadozik a film befejezése – egy regisztrációs csúszás miatt nem kapta meg a produkció a Történelmi Filmalapítvány támogatását – erre várni kell. A szegedi bemutató újabb dátuma 2005 februárja lett. Ám ez sem valósult meg, mert a dédunoka újravágta a filmet, és megváltoztatta a rendezői koncepciót is. A szegedi bemutató továbbá azért is csúszott, mert Vészitsék közben Szabó István Oscar-díjas filmrendező felkérte a Roknok című film forgatókönyvének megírására.

NYEMCSOK ÉVA

ANZIX A BÚZAMEZŐKRŐL

A Móra Ferenc életét 44 perces dokumentumfilmbe sűrítő alkotást Szegeden és Kiskunfélegyházán forgatták, a film operátora Lőrincz József. Alapja az író önvallomása, a szöveget Vészits Andrea családi levelekből, dokumentumokból és írástörédekből válogatta. A szöveget Huszárik Kata és Végvári Tamás tolmácsolja.



Amikor a Fekete Házban forgatták a filmet. Lőrincz József operátor és Vészits Andrea Fotó: Karnok Csaba

Báli barna, óarany – A divat színei

Kölcsönruha a szalagavatókra



Fontos, hogy a ruhában jól érezze magát az, aki viseli a bálban, a szalagavatón

Fotó: Karnok Csaba

Óarany taft, barna selyem – ezt hordják idén a bálokban. Szalagavatóra a szegediek kölcsönöznek, szakmai bálokra vásárolnak. Divat 2006-ban a kétrészes ruha és a fűzős felső. A stóla tavaly is hódított, idén is trendi.

Aki az idei báli szezonban tündökölni szeretne, a tavalyi padlizsán színű organzaruháját felejtse el. Szerezzon be inkább barna vagy óarany taftból illetve fényes selyemből készült estélyit – 2006-ban ugyanis ez a divat. Ami egyaránt hódított az előző szezonban is és idén is: a ruhával azonos anyagból készült stóla.

A szoknya a báli hagyományoknak megfelelően hosszú, testre simul, vagy A vonalú – ahogy viselőjének alakja megkívánja. Nagyon divatos – és nem mellékesen a 38-asnál nagyobb méretet viselők számára is előnyös – a kétrészes ruha. A felső fűzős, ami karcsúsít és nagyon nőies – tudtuk meg Héjja Zsolt-nétól, egy menyasszonyi és alkalmi ruhákat áruló kölcsönző szalon vezetőjétől.

Trendinek számít a menyasszonyi ruhák divatját követve a spagettipántos és pánt nélküli estélyi. A ruha idén egyszínű, hímzés vagy Swarovski-csat díszíti. Akinek szép alakja és hibátlan bőre van, az említett kategórián belül – barna, óarany taft, selyem – rafinált öltözéket is választhat: az első pillantásra szo-

lid szűk ruha háta merészen kivágott, amire a pántokon fénylő gyöngyök csak még inkább felhívják a figyelmet. A szalonban megtudtuk azt is: a konzervatívabb ízlésűek kitarthatnak a fekete szoknya mellett, ha arany vagy bronz színű felsőt viselnek hozzá.

A tapasztalatok szerint a szegediek szalagavatóra kölcsönöznek ruhákat, klubok által rendezett vagy szakmai bálokra inkább vásárolnak. Előbbi ára ebben az üzletben 10 és 15 ezer forint között van, ha magunkénak akarjuk az estélyit, az 22-78 ezer forintba kerül.

Egy másik üzletben Csonka Tímea is a kétrészes, fűzős estélyik népszerűségéről beszélt. Ők kölcsönzéssel nem, csak eladással foglalkoznak, az áraik 50-től 100 ezer forintig terjednek. Felhívta a figyelmet a flitteres felsőkre és a miderekre is, melyet sokan előrelátóan vásárolnak: egy kevésbé feltűnő, visszafogott nadrággal vagy egyszerű szabású szoknyával a báli szezon után színházba is felvehető.

Itt – egyelőre csak katalógusból – a tavaszi estélyikről is tájékoztunk. Az üde rózsaszín, fehér, piros, világoskék ruhák közül a mi kedvencünk egy „vízitündér” kollekció lett: a két részből szabott szoknyájú, virágos mintás színes ruha a has részen teljesen átlátszó, ezért viselése szigorúan csak úszógumi nélkül ajánlott.

G. ZS.